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Potrebna pomoć porodici Tvrdišić iz Bijelog Polja

  

U trošnoj kući, odmah pored školskog dvorišta u naselju Nedakusi u Bijelom Polju, živi porodica
Tvrdišić. Roditelji sa svoje osmoro djece i devetim na putu, smješteni su u dvije sobice sa
oronulim zidovima, vlagom i plafonima koji prokišnjavaju. Struje u kući imaju ali imaju i duga za
istu pa im prijeti isključenje. Jedina česma u kući nalazi se u kupatilu , na kadi , a kako nemaju
bojler, vodu griju u kazanu na šporetu. Porodica nema ni veš mašinu i sve stvari majka Senka
(34) mora prati ručno, grijati vodu u kazanu i prati stvari na kadi, iako je u drugom stanju. 4.5
kazana vesa operem skoro svaki dan ručno a od rucka sudje perem po sat vremena na kadi
,kaže nam Senka. Jedan obrok dnevno djeci roditelji obezbijede da pojedu svaki dan a više od
toga kako koji dan.Ukoliko otac nadje posao da odradi tih dana bude i više. Ni Senka ni njen
muž Milorad(50) ne rade, a u porodici ima djece raznih uzrasta. Petoro od njih ide u školu :
Jelena(13) - 7.razred, Ranko(12) - 6.razred, Radica(10) - 4.razred, Milena (8) - 2.razred, Maja
(7) - prvi razred i na jesen i školu kreće Blagoje(5). Bojan(4) i Nikola(2) su još mali za školu ali
takođe imaju svoje potrebe koje roditelji moraju ispuniti a s obzirom da ne rade nigdje,postavlja
se pitanje: Kako? Kako svima njima priuštiti djetinjstvo dostojno djeteta? Roditelji primaju
socijalnu pomoć u iznosu od 180 eura, a s obzirom da je porodica velika - ova suma ne može
pokriti ni osnovne troškove.

      

  

Kada je ekipa NVO "Banka hrane" otišla u posjetu porodici, otac nije bio kod kuće pa smo
razgovarali sa majkom. Čim smo ušli u kuću primijetili smo da je dvoje mališana prehlađeno (a
kako i ne bi bili u ovakvim uslovima). Ekipu je ispred kuće srela djevojčica Milena koja se
posebno vezala za jednog od volontera koji im je bio u posjeti pa je bila i najkomunikativnija.

  

"Djeca možda nemaju novca, možda nemaju djetinjstvo u kojem mu roditelji mogu priuštiti, ako
ne sve šta želi, makar ono osnovno, ali imaju ono najbitnije - imaju osmijeh. Slutim da će sa
takvim optimizmom djeca daleko dogurati i izvući sebe i roditelje iz ove situacije, jednog dana.
Do tad im mi možemo pomoći i motivisati ih da budu hrabri i uporni."-navodi jedan od volontera.

  

"Evo vidite i sami u kakvim uslovima živimo, ne moram vam ništa detaljnije pričati. Dvoje djece

 1 / 3



Potrebna pomoć porodici Tvrdišić iz Bijelog Polja
Saturday, 11 June 2016 22:18

je zbog vlage prehlađeno, a i mene bole leđa već nekoliko dana.

  

Molim dobre ljude da pomognu koliko mogu,znam da je teško vrijeme i da je teško odvojiti i za
sebe a kamoli za drugoga ali bih vam bila jako zahvalna kad biste mi izašli u susret. Sve što bih
željela je da se kuća ukrovi jer nam krov prokišnjava. I da se uvede topla voda u kuću jer bi mi
to jako pomoglo." - navodi majka Senka.

  

Kada su volonteri pitali djecu koje su njihove posebne želje, rekli su:

  

"Ja bih želio svoju sobu" - Ranko.

  

"Ja bih željela samo da mi ne kisne soba."-Jelena.

  

"Ja bih željela da mama ima veš mašinu, bole je ruke i leđa kad pere veš"- reče nam Radica.

  

"Ja bih željela da imam nove knjige"-Milena.

  

"Ja bih željela da imam veliku svesku iz engleskog i pribor sa flomasterima i lenjirima, znate one
pribore gdje sve stiže unutra."-Maja.

  

"Ja bih volio da imam bicikl."-Blagoje.

  

Ekipa Banke hrane CG je primijetila da su plafoni u kući uništeni i da se podovi hitno moraju
obnoviti.

  

Ukoliko želite da pomognete porodici Tvrdišić novčano , njihov račun je:
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Prva banka Crne Gore

  

na ime Milorad Tvrdišić

  

535-0700100241376-96

  

Za sve koji kogu i žele pomoci na drugi način mogu dobiti kontakt porodice putem telefona
069531627 kao i putem e maila

  

bankahranepg@gmail.com ili u inboxu na fb stranici

  

Ovoj porodici je potrebna pomoć u adaptaciji prostora za stanovanje kao i
hrana,hig.sredstva,garderoba,skolski pribor, mašina za veš, namjestaj...

  

POMOZIMO,NAŠE MALO NJIMA PUNO ZNAČI
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